

## Μητσοτάκης: «Καλύτερος πρωθυπουργός απ' ό,τι περιμέναμε» λένε επτά στους δέκα

**Π**ολιτικά κυρίαρχος, με ισχυρή αξιοπιστία και ισχυρή υποστήριξη από ευρύτερα τμήματα της κοινής γνώμης, εξακολουθεί να είναι ο πρωθυπουργός κ. Κυριάκος Μητσοτάκης και η κυβέρνησή του, σύμφωνα με τη νέα δημοσκοπηση της εταιρίας Marc για το ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ.

Η υπεροχή που απολαμβάνει η σημερινή κυβέρνηση αποτυπώνεται στην εκτόξευση της διαφοράς στην πρόθεση ψήφου, καθώς η ΝΔ προηγείται με 18 ποσοστιαίες μονάδες, έχοντας διευρύνει τη επιρροή της και πέραν των ορίων της κεντροδεξιάς. Ο δε ΣΥΡΙΖΑ παραμένει στην περιδίπλωση της απώλειας εξουσίας και της αναζήτησης βηματισμού την άσκηση της αντιπολίτευσης, χωρίς να καταφέρνει να πείσει, με τα όσα λέει και κάνει αυτό το τετράμηνο, ούτε καν το εκλογικό σώμα που τον προτίμησε στις 7 Ιουλίου.

Μάλιστα προοδευτικά, σε σχέση με το πρώτο διάστημα της διακυβέρνησης, η ΝΔ καταγράφει ανοδική πορεία, ενώ ο ΣΥΡΙΖΑ



καθοδική, με την τακτική της πόλωσης και του διχαστικού λόγου να απορρίπτεται από τη συντριπτική πλειονότητα, που ζητά άλλου τύπου αντιπολίτευση, πιο δημιουργική και πιο ήπια! Η «φωτογραφία» της στιγμής, όπως χαρακτηρίζονται οι δημοσκοπήσεις, δίνει ακόμα περισσότερο αέρα στα κυβερνητικά πανιά, ενώ χτυπά καμπανάκι για την Κουμουνδούρου.

Η έρευνα εντοπίζει ένα εξαιρετικά ενδιαφέρον ποιοτικό στοιχείο, που υπό προϋποθέσεις μπορεί να επηρεάσει συνολικά το πολιτικό σκηνικό των επόμενων ετών: Ο κ. Μητσοτάκης ασκεί επίδραση και έχει γενικά καλή αποδοχή σε ένα κομμάτι της κοινής γνώμης που φτάνει

από 60% έως 70%! Ουσιαστικά μόνο το ένα τρίτο του εκλογικού σώματος, στέκεται με άρνηση στον ίδιο ή την κυβέρνησή του, αφήνοντάς του όλο τον υπόλοιπο πολιτικό και κοινωνικό χώρο, να είναι θετικά ή έστω καλοπροαίρετα διακείμενος απέναντι στην κυβέρνηση.

Είναι εντυπωσιακό ότι όσο περνά ο καιρός ο κ. Μητσοτάκης βελτιώνει την εικόνα του, πράγμα μάλλον πρωτόγνωρο για πρωθυπουργό στα χρόνια της μεταπολίτευσης. Στο ερώτημα «ποια είναι η γνώμη των πολιτών για τον κ. Μητσοτάκη σήμερα σε σχέση με πριν», το 48,2% απαντά «καλύτερη» και ένα ποσοστό 20% λέει «το ίδιο καλή», όπερ σημαίνει ότι το 68,2% (σχεδόν 7 στους δέκα) βλέπει τον πρωθυπουργό με ιδιαίτερα θετική ματιά. Μόλις το 6,8% έχει χειρότερη άποψη σε σχέση με πριν, ενώ ένα 21,4% παραμένει με την «ίδια κακή» γνώμη που είχε πάντα για τον κ. Μητσοτάκη -αθροιστικά δηλαδή οι «απέναντι» φτάνουν στο 28,2%, ούτε καν στο εκλογικό ποσοστό του ΣΥΡΙΖΑ τον Ιούλιο (31,5%)!

## Παυλόπουλος: 'Ανάγκη για το δημογραφικό να προστατευτεί η πολύτεκνη οικογένεια'

Την ανάγκη προστασίας της πολύτεκνης οικογένειας για την αντιμετώπιση του μείζονος Δημογραφικού προβλήματος, επανέλαβε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Προκόπης Παυλόπουλος κατά την συνάντησή του στο Προεδρικό Μέγαρο με την Ανώτατη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος.

Στα πλαίσια της συνάντησης, η οποία τείνει να γίνει θεσμός τα τελευταία χρόνια, ο κ. Παυλόπουλος υπογράμμισε ότι «Η Οικογένεια είναι θεμέλιο της Κοινωνίας για τους Έλληνες και η Πολύτεκνη Οικογένεια είναι πυρήνας της Οικογένειας». Όπως σημείωσε «Τούτο προκύπτει, ευθέως, ως κορυφαίο θεσμικό πρόταγμα, και από το Σύνταγμά μας, το οποίο, στο άρθρο 21 παρ. 1 και 2, επιφυλάσσει εμβληματική, κυριολεκτικώς, προστασία, εκ μέρους του Κράτους, στην Πολύτεκνη Οικογένεια».

Παράλληλα, σημείωσε, ότι η επιλογή αυτή του Συντακτικού Νομοθέτη στοχεύει στο να υπενθυμίζει, στο διπνεκές, και στις τρεις Κρατικές Εξουσίες, ότι η προστασία της Πολύτεκνης Οικογένειας είναι ένα από τα πιο σημαντικά μέσα αντιμετώπισης του μείζονος Δημογραφικού προβλήματος, η επιδείνωση του οποίου διαβρώνει δραματικά τα θεμέλια της Ελληνικής Κοινωνίας και υπονομεύει επικίνδυνα την προοπτική της.

**ORANGE**  
*Cherry Picking*




**MYTILENIAN BROTHERHOOD OF SYDNEY & NSW LTD**

Η ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΥ ΚΑΙ ΝΝΟ  
διοργανώνει

**ΕΚΔΡΟΜΗ στο ORANGE**  
Ελάτε να μαζέψουμε κεράσια  
την **Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 2019**

- Το λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 6.00 το πρωί από το Μυτιληνικό σπίτι. Τιμή \$30 (λεωφορείο μόνο)  
- θα γευματίσουμε στο RSL της περ



Για κρατήσεις θέσεων τηλεφωνήστε:  
Παναγιώτης Ψωμάς 040  
Δημήτρης Μπαρμακέλλη: 042  
Ελένη Κουρουλή 959  
Δήμητρα Ρουμελιώτη: 0458 888 104

Το **GREEK STAGE THEATRE** παρουσιάζει το θεατρικό δράμα:



With english surtitles

**Φύλακες**

ΣΕΝΑΡΙΟ: ΑΚΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΟΥ - ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΟΥΛΑΡΗΣ, ΑΚΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΟΥ

**2,9,16,23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 @7.30μμ**

LAKEEMBA SENIOR CITIZEN'S CENTRE  
(next to library)  
62 The Boulevard,  
Lakemba NSW 2195

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ  
**0450 724 600**

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: Meraki.tv, fesh, SBS, Zmm, ΟΚΟΣΜΟΣ, ΜΕΓΑΣ ΧΟΡΗΓΟΣ: Gyradiko